
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в сети Интернет, о травмировании несовершеннолетней

На страницах одного из региональных сайтов размещена информация о том, что несовершеннолетняя во время прогулки залезла на заброшенный промышленный трубопровод, расположенный в Индустриальном районе Хабаровска, поскользнулась и упала вниз. Потерпевшая доставлена в больницу, ей оказывается квалифицированная медицинская помощь. Ее жизнь вне опасности.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Ерейской автономной области проводится проверка, в ходе которой также будут установлены причины, по которым несовершеннолетняя гуляла возле промышленного объекта без присмотра со стороны взрослых.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1486078>